



+7 495 540 5417 Corona Travel

Классическая программа по Гватемале 2025

Даты тура: Любые

4 дней / 3 ночей (Перелет не включен)

Антигуа-Гватемала- город – музей под охраной ЮНЕСКО. Озеро Атитлан- «место, где радуга обретает цвета» - озеро навысоте более 3000 метров над уровнем моря. Чичикастенанго - высокогорный рынок майя. Сан Хуан - самый чистый и опрятный городок майя на озере.

Программа тура

Прибытие в международный аэропорт La Aurora.

День 1 Гватемала Сити / Антигуа Встреча и трансфер в отель в Антигуа (расстояние 40 км; в пути 1 час).

В этот день мы подробно расскажем вам о предстоящем путешествии.

Ночь в отеле Villa Colonial.



Сегодня мы поедем на самый большой высокогорный рынок майя, Чичикастенанго (только в четверг или воскресенье).

Раньше Чичикастенанго назывался Чавьяром и был важным торговым городом Какчикелей задолго до испанского завоевания. Окруженный долинами и горами, которые закрывают горизонты, Чичикастенанго может показаться изолированными во времени и пространстве от остальной части Гватемалы. Когда его узкие, мощеные улочки и красные черепичные крыши покрыты туманом, а это бывает часто, то может показаться, что вы в какой-то волшебной сказке. Толпы продавцов и туристические группы стекаются в четверг и воскресенье на самый большой высокогорный рынок страны. Если вы можете выбрать, когда приехать, то лучше посетить рынок в воскресенье, так как рынок намного больше и кофрадии (религиозные братства) устраивают шествия внутри и вокруг церкви Святого Томаса. Католическим покровителем города является Святой Томас, в его честь в городе в 1540 году была построена церковь Санто-Томас. По направлению к местному кладбищу вы увидите еще одну Католическую Церковь, которая называется Голгофа или Кальварио.

День 2 Антигуа / рынок Чичикастенанго (только в четверг или воскресенье) / озеро Атитлан

И какой же рынок без шопинга, поэтому возьмите с собой достаточно денег, чтобы купить сувениры. На рынке вы можете расплатиться американскими долларами, а с недавних пор и кредитными карточками. Рынок Чичикастенанго знаменит в основном своим текстилем и масками.

Затем мы направимся в Панахачель, расположенный на берегу озера Атитлан. Во время последнего спуска из Сололы в Панахачель насладитесь захватывающим видом на озеро Атитлан.

Ночь в отеле Villa Santa Catarina. (Питание: 3)



Сегодня мы посмотрим самые интересные города, где до сих пор живут майя тцутухили на озере Атитлан.

И начнем мы с Сан-Хуана. Сан Хуан - самый чистый и опрятный городок на озере. Здесь находится много художественных галерей, художники которых пишут в стиле Наив или примитивизма. В Сан Хуане существует много женских кооперативов. Вы можете посетить женскую текстильную фабрику, увидеть процессы ручного ткачества и натурального окрашивания, а также познакомится с группой комадрон или повитух, которые выращивают разные виды лекарственных трав для натуральной медицины.

Традиционное сельское хозяйство, рыболовство, плетение тростниковых циновок и производство высококачественного текстиля – неотъемлемая часть жизни местного населения.

День 3 Сан Хуан ла Лагуна / Сантьяго Атитлан / Антигуа

Здесь вы точно не найдете сувениров из Китая. И конечно же мы попробуем очень вкусный кофе в одной из кофеен.

После, мы переберемся на лодке на другую сторону озера в город Сантьяго Атитлан. Сантьяго, основанный в 1547 году у подножья вулкана Толиман, – самый большой город с населением 32 тыс. человек, 95 % которых составляют Майя Цутухиль. Местное население живет за счет рыболовства, сельского хозяйства и изготовления каюкос (местные каноэ).

Также мы заглянем в местную католическую церковь, где слились две религии - Католицизм и верование Майя и прогуляться мимо местной мэрии, где сидят старейшины города одетые в белые шортах в полоску и вышитыми понизу птицами. Самый настоящий колорит.

Возвращение в Панахачель и трансфер в Антигуа.

Ночь в отеле Villa Colonial. (Питание: 3)



Пешеходный тур по Антигуа. Антигуа Гватемала лежит в широкой горной долине Панчой, зажатой между конусами вулканов Агуа, Акатенанго и Фуэго.

Город был основан в 1543 году как третья столица Гватемалы, и называлась Сантьяго де Гватемала. Все первые три столицы Гватемалы были названы в честь Апостола Иакова или Сантьяго. И только после того как в 1773 произошло сильнейшее землетрясенье Санта Марта, пришлось переносить столицу на новое место в Гватемала Сити и через 2 года люди стали называть третью столицу Антигуа Гватемала или древняя, старая Гватемала.

День 4 Антигуа / Гватемала Сити

Мы начинаем в историческом центре Антигуа с главной площади, посещая главные памятники города.

Вернемся в Гватемалу.

Трансфер в международный аэропорт. (Питание: 3)

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
 Русскоговорящий гид Трансферы Проживание в отелях по программе Экскурсии по программе Налоги на проживание. Питание по программе: (3) – завтрак; (О) – обед; (У) ужин 	Дополнительные мероприятия.Аэропортовые сборыЛичные расходы

Стоимость тура

Двухместное размещение (за 1 человека) **131 230** RUB

Одноместное размещение (за 1 человека) **153 059** RUB

*Предложение не является публичной офертой